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Індустрія готельної та ресторанної справи відіграє важливу роль у розвитку 

економіки, адже забезпечує створення нових робочих місць, формує імідж країни 

на міжнародній арені та задовольняє соціальні й культурні потреби суспільства 

[1]. Проте сучасні умови господарювання висувають нові виклики для цієї галузі 

— посилення конкуренції, зростання вимог споживачів, цифровізація процесів 

та необхідність екологічної відповідальності. 

У зв’язку з цим актуалізується потреба у впровадженні інноваційних 

підходів до управління та моделей сталого розвитку, що поєднують економічну 

ефективність, соціальну відповідальність і екологічну безпеку [2]. Їх 

застосування дозволить підвищити рентабельність підприємств, поліпшити 

якість послуг, залучити нових клієнтів і зміцнити конкурентоспроможність 

готельно-ресторанної сфери. 

Зіткнувшись із глобальними екологічними проблемами, людство 

переорієнтувалося на екологічно та соціально свідомий розвиток. Відповідно, 

підвищення стандартів сталості стає важливим чинником конкурентних переваг 

[3]. 

Для досягнення сталого розвитку в готельно-ресторанній сфері доцільно 

впроваджувати такі новітні підходи: 

1. Соціальна відповідальність і залучення гостей. Цей підхід базується 

на поєднанні інноваційних стратегій розвитку з елементами корпоративної 

соціальної відповідальності. Йдеться про створення справедливих умов праці, 

навчання та професійний розвиток персоналу, впровадження принципів «зеленої 

гостинності», благодійність та інклюзивність [4]. Інноваційність проявляється 

через цифровізацію, впровадження екотехнологій, підвищення кваліфікації 
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працівників. Такий підхід зміцнює репутацію підприємства та формує довіру 

гостей. 

2. Екологічна відповідальність як основа сталого розвитку. Цей підхід 

передбачає формування екологічної свідомості підприємства та зменшення 

негативного впливу на довкілля. Основні напрямки: мінімізація пластикових 

відходів, використання відновлюваних джерел енергії, енергозбереження, 

орієнтація на органічну продукцію. Це сприяє економії витрат і водночас 

підвищує привабливість підприємства для екологічно свідомих споживачів. 

3. Економічна відповідальність та інноваційні бізнес-моделі.  Йдеться 

про ефективне управління фінансовими ресурсами, автоматизацію бізнес-

процесів, оптимізацію витрат, персоналізований сервіс, диверсифікацію послуг і 

впровадження нових форматів обслуговування [5]. Такий підхід підвищує 

рентабельність і забезпечує стійкість бізнесу в умовах ринкової мінливості. 

Таким чином, сталий розвиток індустрії гостинності можливий лише за 

умови інтеграції екологічної, соціальної та економічної відповідальності. 

Впровадження новітніх підходів дозволяє готельно-ресторанним підприємствам 

не лише адаптуватися до сучасних викликів, а й сформувати довгострокові 

конкурентні переваги. 
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